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„Na konci prázdnin se Liberečané i návštěvníci města mohou těšit na velký festival skla se
skleněnými instalacemi v centru města, výstavami, ale i živou výrobou. Přímo na
libereckém Benešově náměstí před radnicí bude mobilní sklářská pec a brusičská dílna,
které v sobotu 27. srpna doplní Křišťálový trh,“ říká David Pastva, ředitel projektu
Křišťálové údolí a zároveň pořadatel festivalu.

Návštěvníkům se při této příležitosti od 23. do 28. srpna 2022 otevřou i běžně nepřístupné prostory.
Výstava NAHUTI skleněných děl mistrů Bořka Šípka a Jiřího Pačinka zaplní novorokokové prostory
Kavárny Pošta. Tramvajové depo Dopravního podniku měst Liberec a Jablonec nad Nisou (DPMLJ)
bude protentokrát netradičně spojeno s módou. Návštěvníci se mohou těšit na setkání se světové
známými osobnosti oděvního světa jako jsou Blanka Matragi nebo Liběna Rochová v netradičním
prostředí, zhlédnou i módní přehlídku Made in Jablonec i zajímavé studentské práce.

Zájemci budou moci také obdivovat práci a projekty celosvětově působících firem. Společnost Lasvit
představí své instalace v industriálním prostředí bývalé třípodlažní slévárny Linserka v Resslově
ulici. Preciosa si připravila i factory tour v Kamenickém Šenově, kam bude vypraven autobus z
Liberce, ale i přímo v Liberci bude možné projít díky virtuální realitě sklářskou výrobou této
společnosti.

„Přes tři roky pracujeme na Křišťálovém údolí a hledáme, jak do sklářského tématu zapojit také
Liberec. Jezdí sem nejvíce turistů a je pro nás důležité, aby se s tématem seznámili, třeba i díky tomu
u nás zůstali déle a zamířili přímo do sklářských provozů. Samozřejmě nejde jen o turisty. I mnozí
místní nevědí, jak pestrou paletu sklářská výroba v našem kraji má. Ráda bych tedy všechny pozvala
na Crystal Valley Week, v jehož rámci 23. srpna poprvé představíme v Severočeském muzeu v
Liberci multimediální instalaci ve věži, která tak bude pozvánkou do celého Křišťálového údolí,“
doplňuje Květa Vinklátová, radní Libereckého kraje pro kultury, památkovou péči a cestovní ruch.

Kino Varšava uvede 25. srpna sklářskou Pecha Kucha Night, svůj pohled na sklo představí desítka
osobností z oboru, umělci, designéři, šperkaři, brusiči skla, tvůrci unikátních plastik, vitráží, lustrů a
skleněných komponentů pro moderní architekturu.

Sklo proniklo i do světa tónů a akordů. Proto dva zcela odlišné skleněné hudební nástroje slibuje
program nabitého Týdne Křišťálového údolí ve středu 24. srpna. Na skleněnou flétnu zahraje na
pódiu na nám. Dr. E. Beneše umělec Jakub Nitsche a nástroj ze skleněných tyčí Bohemian Cristal
Instrument rozezní Lenka Morávková. Středeční program nabízí v liberecké Malé výstavní síni i
setkání s česko-brazilským umělcem Ricardem Hoineffem, který návštěvníky provede svou výstavou
Sklo v překladu.

Před libereckou knihovnou bude instalována panelová výstava Skláři z Křišťálového údolí, která
přiblíží životní i umělecké příběhy významných osobnosti.

Výstavy a instalace bude možné vidět po celou dobu konání festivalu, stejně tak tematický
videomapping ve speciální kopuli na Soukenném náměstí, která bude přes den fungovat jako
centrální informační bod celé akce.

Většina programu bude bezplatná, kromě exkluzivních módních přehlídek v DPMLJ, slavnostního
zahájení festivalu Crystal Valley Week v Divadle F. X. Šaldy v Liberci, Pecha Kucha Night v kině



Varšava, jízd historickou tramvají a vstupů do zoologické zahrady a IQLANDIA, o.p.s.

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/kristalove-udoli-na-tyden-ovladne-liberec-n1114263.htm

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/kristalove-udoli-na-tyden-ovladne-liberec-n1114263.htm

